

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు దిన పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole



సమైక్యతా స్ఫూర్తితో.. బంగారు తెలంగాణ

రాష్ట్రంలో అస్పృత పరిపాలన సంక్షేమం, అభివృద్ధిలో సం.1

మంత్రులు సభితారెడ్డి, మల్లారెడ్డి ఘనంగా శాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం కలెక్టరేట్లో మంత్రుల శాతీయ పతాకవిస్కరణ

రంగారెడ్డి, సెప్టెంబర్ సమైక్యతా స్ఫూర్తిని చాటి బంగారు తెలంగాణ కలను సాకారం చేసుకుందామని విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న వివిధ సంక్షేమ ఫలాలు అర్జులైన వారికి అందేలా చూడటంతో పాటు జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పథంలో నడిపిస్తూ ముందుకు సాగుదామన్నారు. జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి ఆదివారం కొంగర కలాన్లోని రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆవరణలో శాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పోలీసుల గౌరవ వందనాన్ని స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ నేలపై జరిగిన అనేక పోరాటాలు, అసతీకారాలనే జిల్లాలో చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై ప్రసంగించారు.

వీరయోధుల త్యాగ ఫలితమే స్వేచ్ఛ తెలంగాణ
భారత్లో హైదరాబాద్ అంతర్భాగమైన రోజును జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్నదని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. వేలాది మంది ప్రాణ త్యాగాల ఫలితమే నేటి స్వేచ్ఛ తెలంగాణ అని పేర్కొన్నారు.

స్వామి రామానంద తీర్థ, సర్దార్ జవహర్లాల్ నెహ్రూ, వట్టికోట అశ్వారీ, దొడ్డి కొమ్మరయ్య, చాకలి బలమ్మ, కుమ్రం భీం, రావి నారాయణ రెడ్డి, భీంరెడ్డి నర్సింహారెడ్డి, నల్లా నర్సింహులు, ఆరుట్ల రామచంద్రారెడ్డి, ఆరుట్ల కమలాదేవి, దేవులపల్లి వెంకటేశ్వరరావులకు ఈ సందర్భంగా నివాళు లర్పించారు. రచనలతో ఉత్తేజాన్ని, ఉద్యోగాన్ని నింపిన సురవరం ప్రతాపరెడ్డి, కాశోజీ, మగ్గూం మొహియద్దీన్, షోయబుల్లాఖాన్, బండి యాదగిరి, దాశరథి కృష్ణమాచార్య, సుద్దాల హనుమంతుల స్ఫూర్తిదాయక కృషిని స్మరించుకుందామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ ఉద్యమానికి సారధ్యం వహించి పద్మాలుగోండ్లు అవిశ్రాంత పోరాటం చేశారన్నారు. మొక్కవోని దీక్షతో చేపట్టిన ఉద్యమం ఫలితంగా 2014 జూన్ 2న తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర స్వస్థం సాకారమైందన్నారు.

స్వరాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమం..
సంక్షేమం, అభివృద్ధి పరంగా రంగారెడ్డి జిల్లా దూసుకెళ్తున్నదని మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా అనేక సంక్షేమ పథకాలను

కరువు నేలకు.. 'కృష్ణా' భిషేకం

కృష్ణా జలాలతో జలకళను సంతరించుకున్న నంద్యాల జిల్లా దోన్ మండలం వెంకటాపురం చెరువు రేవు 77 చెరువులకు కృష్ణా జలాల.. జాతీక అంకితం చేయనున్న సీఎం జగన్ పాదయాత్రలో ఇచ్చిన మరో హామీ అమలుకు శ్రీకారం
కర్నూలు, నంద్యాల జిల్లాల్లోని దుర్దిక్ష ప్రాంతాల్లో 10,394 ఎకరాలకు సాగునీరు పెరగనున్న భూగర్భ జలమట్టం.. బోరు బావుల కింద విస్తారంగా పంటల సాగు ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగై వలసలకు బ్రేక్.. ఇది సువర్ణాక్షరాలతో లిఖించదగ్గ మలుపు అంటున్న సామాజికవేత్తలు పాదయాత్రలో వైఎస్ జగన్ హామీ ఇవ్వడంతో 2018లో హడావుడిగా ఆ పథకాన్ని చేపట్టిన టీడీపీ సర్కార్ జీవో ఇచ్చి కొబ్బరికాయ కొట్టి చేతులు దులుపుకున్న వైనం అధికారంలోకి వచ్చాక రూ.224.31 కోట్లతో ఈ పథకాన్ని పూర్తి చేసిన సీఎం జగన్ పచ్చటి పంటలతో కోనసీమను తలపిస్తున్న కరువు నేల



కర్నూలు, నంద్యాల జిల్లాల్లోని పశ్చిమ మండలాల నుంచి సాక్షి ప్రత్యేక ప్రతినిధి ఏ.రామగోపాలరెడ్డి: రాష్ట్రంలో అత్యంత కరువు పరిస్థితులకు, వలసలకు మరుపేరైన కర్నూలు, నంద్యాల జిల్లాల్లోని పశ్చిమ మండలాలు కృష్ణమ్మ స్పర్శతో పరవశించిపోతున్నాయి. ఇన్నాళ్లూ కరువుతో తల్లడిల్లిన నేలతల్లిని ఇప్పుడు కృష్ణా జలాల అభిషేకిస్తుండటంతో పులకరించిపోతోంది. ట్రయల్ రన్ (ప్రయోగాత్మకంగా నడిపించడం) ద్వారా కృష్ణా జలాలను నింపిన చెరువుల కింద రైతులు పంటలు సాగు చేయడంతో నిన్నటి దాకా నోళ్లు తెరిచిన బీడు భూములు ఇప్పుడు కోనసీమను తలపిస్తున్నాయి.

ఖైరతాబాద్లో ఎత్తైన మట్టి గణపతి
నేడే వినియోగ చరిత్ర..
ఉ. 11.06 నిమిషాలకు తొలిపూజ
75 అడుగుల జంధ్యం, కండువా, గలక మాలాంకరణ
300 మంది పోలీసు సిబ్బంది, 70 సీసీ కెమెరాలతో నిఘా
నగరమంతా ఏకదంతుడి సందడి.. ముస్తాబైన మండపాలు

చరిత్రను వక్రీకరించిన వారికి గుణపాఠం!
స్వాతంత్ర్య పోరాట చరిత్రను వక్రీకరించారు.. దాన్ని మోదీ సరిచేశారు నిజాం పాలనలో ఇక్కడి ప్రజలు నరకం చూశారు సర్దార్ పటేల్ లేకపోతే అంత త్వరగా విముక్తి కలిగింది కాదు విమోచన చరిత్ర దేశ ప్రజలకు తెలియాలి: కేంద్ర హోం మంత్రి షా వారివి ఓటుబ్యాంకు రాజకీయాలు.. బీఆర్ఎస్పై పరోక్ష విమర్శలు పరేడ్ గ్రౌండ్ వేడుకలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ
హైదరాబాద్: స్వాతంత్ర్య పోరాట చరిత్రను అనాటి పాలకులు వక్రీకరించారని, దాన్ని ప్రధాని మోదీ సరిచేశారని కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ఉద్ఘాటించారు. చరిత్రను వక్రీకరించిన వారికి గుణపాఠం తప్పదని హెచ్చరించారు.

లోకేశనూ అరెస్టు చేస్తే.. బరిలోకి బ్రాహ్మణి!

ప్రత్యామ్నాయ ప్రణాళికతో టీడీపీ సిద్ధం
బాబు, లోకేశలను దీర్ఘకాలం
లమాండ్లో ఉంచడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం?
మళ్లీ తెరపైకి ఫైబర్ గ్రీడ్ కేసు
తన శాఖ పరిధిలో లేకున్నా
లోకేశ చుట్టూ 'ఫైబర్' కథలు
ఆయననూ అరెస్టు చేస్తారనే ప్రచారం
తప్పుడు ఆరోపణలతో నలుగురి అరెస్టు
అందరికీ బెయిలు ఇచ్చిన హైకోర్టు
రెండేళ్ల కిందటే ఆగిపోయిన దర్యాప్తు
అయినా.. మళ్లీ పావులు కదుపుతున్న సీబీడి
దీటుగా ఎదుర్కోవాలని టీడీపీ నిర్ణయం
'చంద్రబాబు అరెస్టు శాంపిల్ మాత్రమే.
తర్వాతి వంతు లోకేశదే!' - మంత్రి గుడివాడ అమర్నాథ్



(అమరావతి - ఆంధ్రజ్యోతి): 'చంద్రబాబు నే కాదు... లోకేశనూ జైలుకు పంపిస్తాం!' ఇది వైసీపీ నేతలు, ప్రభుత్వ పెద్దలు పదేపదే చేస్తున్న ప్రకటన! అంతేకాదు... చంద్రబాబు, లోకేశలను వరస కేసుల్లో ఇరికించి, అక్రమంగా అరెస్టు చేసి, ఎన్నికల దాకా రిమాండులోనే ఉంచాలనే వ్యూహం రచిస్తున్నట్లు ఇప్పటికే జోరుగా ప్రచారం జరుగుతోంది. అదే జరిగితే టీడీపీ ఏం చేస్తుంది? అధినేత, ఆయన కుమారుడు ఇద్దరూ అరెస్టయితే ఎన్నికల సమయంలో ఏం చేయాలి? విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం... తెలుగుదేశం పార్టీ 'ఫ్లాన్-బీ' సిద్ధం చేసుకుంది. చంద్రబాబుతోపాటు లోకేశనూ అరెస్టు చేస్తే..

2లో



బీఆర్ఎస్ గద్దె దిగడం ఖాయం: రాహుల్

తుక్కుగూడ 'విజయభేరి' సభలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రసంగం
కాంగ్రెస్ను అడ్డుకునేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం కుట్ర
ఆ మూడు పార్టీలూ ఒకటే..కలిసి పనిచేస్తున్నాయి
ప్రజల సామ్యును దోచుకుంటున్నబీఆర్ఎస్, సీఎం కేసీఆర్పై చర్యలేవి?
ప్రజల ఆకాంక్షలను గుర్తించి కాంగ్రెస్ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఇచ్చింది
కానీ అన్ని ప్రయోజనాలూ ఒక్క కేసీఆర్ కుటుంబానికే అందుతున్నాయి
మేం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆరు హామీలు అమలు చేస్తాం
తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నా కల అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పనిచేస్తుంది: సోనియాగాంధీ
ప్రజలంతా తమకు అండగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి
మహిళల సాధికారత కోసం 'మహాలక్ష్మి' పథకం అమలు చేస్తామని హామీ

2లో



హైదరాబాద్: తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్కు బీజేపీ, ఎంఐఎం సహా ఎవరు మద్దతుగా వచ్చినా సరే వంద రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం దిగిపోవడం ఖాయమని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కేవలం బీఆర్ఎస్తోనే కొట్లాడటం లేదని.. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, ఎంఐఎంలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసేందని చెప్పారు. ఈ మూడు పార్టీలు కలిసి పనిచేస్తున్నాయని.. కాంగ్రెస్ను అడ్డుకునేందుకు కుట్ర చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. రంగారెడ్డి జిల్లా తుక్కుగూడలో ఆదివారం సాయంత్రం జరిగిన 'కాంగ్రెస్ విజయభేరి'సభలో రాహుల్ గాంధీ ప్రసంగించారు. అటు కేంద్రంలోని

